

两天,合肥共查处 交通违法行为六千余起

星报讯(合交宣 记者 赵汗青) 7月2日早高峰时段,合肥交警支队在长江路与马鞍山路口开展交通违法行为整治。仅一小时,民警就在该路口查获35起交通违法行为。据合肥交警统计数据,7月1日到昨天下午15时,全市共查处5类交通违法行为6128起,其中不系安全带3145起。

7月2日早上8点,合肥市长江路与马鞍山路口,多名民警在路面执勤,整治交通违法行为。多位不系安全带的驾驶员被拦下,带至路边的检查点进行处理。现场民警介绍,一旦发现开车打电话、不系安全带等交通违法行为,民警们

便立即上前,打开执法记录仪拍摄固定证据,并要求驾驶员立即前往不远处的执勤点接受现场处罚。

在查处过程中民警发现,最为突出的交通违法行为是不系安全带,其次是开车打电话、穿拖鞋,路口实线变道加塞等。

自6月20日开始,合肥交警在市区开展突出交通违法行为集中整治“百日行动”,在经过前期的宣传教育警示阶段后,从7月1日开始后正式开始对各类突出违法行为进行处罚。

据悉,7月1日开始,交警部门进一步加大各类交通违法行为查处力度,一旦发现,立即处罚。



6月27日下午,安徽时代物业数码港管理处邀请高新区消防大队在大厦内举办“消防安全培训及应急演练”活动。40余家企业消防安全员参加了此次培训和演练。

代购国外“假药”获刑 法院同时宣告禁止令

星报讯(季雪婷 记者 马冰璐) 由于住在中俄边境,往返俄罗斯方便,黑龙江姑娘马某做起了代购生意,并开了淘宝店。没想到,因为代购未经批准进口的国外药品,触犯了刑法。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,合肥市肥西县法院以销售假药罪判处马某拘役六个月,缓刑一年,并宣告禁止令,禁止其在缓刑考验期内从事药品销售相关活动。

法院审理查明,被告人马某家住黑龙江省黑河市,位于中国和俄罗斯的交界处,出境十分方便。她经常从俄罗斯采购一些家人需要的生活用品,也时常帮朋友代购,由此产生了通过代购挣钱的想法。马某通过网络学习,自2016年至2017年7月期间,在淘宝网上开设一家代购网店。她通过该网店销售日常用品,随着顾客增多,需求量增大,又销售未经批准进口的国外降糖药、降压药,涉案金额达人民币18130元。

肥西一居民通过该淘宝店购买了这些药品后,怀疑是假药,便向肥西公安部门报案,最终案发。2017年8月30日,被告人马某被抓获归案。经合肥市食品药品监督管理局鉴定,涉案药品未依法取得进口药品注册证书,按假药论处。

肥西县人民法院审理认为,结合被告人马某坦白、退赃、认罪悔罪等情节,应以销售假药罪判处其拘役六个月,缓刑一年,并处罚金人民币4万元。在判决中,法院对其宣告了禁止令,禁止在缓刑考验期内从事药品销售相关活动。

新车刚开5天突然断电熄火 消费者要求退车,4S店要求判断故障原因

星报讯(杨林侠 记者 王玮伟) 6月19日,消费者夏先生价值34万元的凯迪拉克轿车,在合肥市桐城路与庐江路交口行驶过程中车辆突然断电、熄火、车轮抱死。这距离夏先生拿到新车刚满5天。为此,夏先生以车辆出现方向失灵等情况要求4S店退车。4S店则要求检测车辆来判断故障原因。

最终,4S店技术人员和合肥市消保委汽车专家的一致意见认为:涉事车辆的发动机、变速箱、转向系统和制动系统等未发现质量问题,车辆检测显示电压低,紧固接线后故障排除,判断车辆故障的原因是由于蓄电池接线接触不良,电瓶桩头紧固扭矩不足,蓄电池在某些使用环境下无法正常为车辆供电,造成断电现象。电瓶电量检测为12.34V,虽在正常范围,但对新车来说电量明显偏低。

经协商,最终双方达成一致和解意见,4S店愿意为夏先生免费更换全新电瓶、赠送2次保养和一年车辆动力总成延保作为补偿。夏先生愿意接受4S店的和解建议,并且以后还会选择在世贸凯迪拉克4S店进行车辆保养。

合肥市消保委提醒广大消费者:在发生消费纠纷的时候,可以与商家积极协商,但是在协商的过程中一定要注意方式方法,理智维权,一方面防止出现违反法律法规的行为,另一方面也避免发生冲突造成自身财产、人身损害。依照《消法》解决消费纠纷的途径正确维权,不仅能提高维权成功的效率,更能防止维权成本增加,造成不必要的损失。

淮合花园小学支部党员开展志愿服务

近日,在合肥市淮合花园小学常常可以看见参加学校招生的党员志愿服务活动的老师们。7月1日是党的生日,也是淮合花园小学进行一年级新生线下审核的日子。今年合肥市义务教育阶段首次实行网上报名登记,不少家长有所疑问。为了帮助家长和孩子做好入学准备,淮合花园小学党员教师们支部的统一安排下,各自分工,志愿咨询,报名指导,材料提交审核,资料录入,使得这次现场报名工作有条不紊,程序完备。

□ 赵新未

露宿校园星空夜话 芙蓉小学的别样毕业典礼

6月28日晚,一场别开生面的毕业典礼在合肥市芙蓉小学操场上拉开序幕。这场名为“惜别母校 感恩之夜”的典礼在暮色中璀璨开演,一幅幅“时光印记”缓缓诉说着光阴的故事。学生们通过歌唱、舞蹈、诗朗诵等表演表达对母校的感激之情;老师们则深情寄语,学生们要以此为新的起点,迈向人生更高更远的境地。典礼结束后,百余个帐篷依次撑起,学生们最期待的环节——露宿校园旋即开启。为保障学生安全,学校教师轮流巡夜。“今晚的毕业典礼,让我看到一个孩子成长的印记,学校又通过仪式,将这份美好的印记镌刻在孩子心里。”六3班一位家长说。

□ 胡萍萍

合肥市再次提高城乡低保标准 县(市)实现城乡低保标准统筹

星报讯(陈伟 朱本生 记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市民政局获悉,经市政府同意,自2018年7月1日起,合肥市市区城乡居民最低生活保障标准调整为户月人均614元,各县(市)城乡居民最低生活保障标准统一调整为户月人均579元。

这是继合肥市市区城乡低保标准统筹后,各县(市)实现城乡低保标准统筹。此次调整城乡低保标准后,合肥市被征地农民养老保障,未就业随军家属、市级救助站受助人员、退役士兵分配期间生活费四个关联项目随之提高。

合肥连续发生乘出租车多付千元事件 注意:手机支付要点小数点

星报讯(李婷婷 记者 祝亮) 6月27日,一位乘客通过微信支付了1499元出租车费,皖AT2559出租车驾驶员解明和所在出租车公司想尽办法也没有找到这位乘客。7月1日下午又一位马大哈乘客通过微信支付了1907元车费,原本该趟车费为19.7元。当班驾驶员芮裕民向公司报备,并等待一晚后,7月2日,芮裕民及出租车公司希望通过本报尽快找到这位乘客。

7月1日下午,和瑞公司皖AT2331出租车驾驶员芮裕民就遇见了这样一位“马大哈”乘客,原本19.7元车费,他却支付了1907元。

据芮裕民回忆,该乘客是一位30多岁的男子,是在7月1日下午15时许从

明光路汽车站招手打车到合肥南站乘坐高铁,下车时扫二维码付款。“出租车司机时间非常宝贵,我们一般不会盯着手机看钱是否到账,听到‘滴’的一声,我们就知道钱到账了,然后再跑下一单。”芮裕民称,直到几分钟后,他驾车抵达合肥南站的出租车蓄车区等待时,发现收到巨款。

随即,芮裕民立刻与和瑞公司联系,请公司帮忙备案并寻找这位粗心的乘客。不过,这位粗心的乘客一直没有现身。

如果这位乘客看到报道,请尽快与驾驶员或和瑞出租车公司(电话:62296011)联系,拿回你的钱款。合肥市运管处提醒广大市民付款时一定要再三核对金额再点击付款。

关于成立合肥市古琴学会与发展会员的公告

合肥市古琴学会是由有志于推进合肥市古琴文化继承、创作、研究、教育的专家学者及古琴艺术专业艺术单位自愿组成的学术性、专业性、非营利性的社会团体组织。本会上级业务指导单位为合肥市文化广电新闻出版,行政审批单位为合肥市民政局。

为联络有志于推进我省古琴艺术创作的专家学者开展与古琴艺术相关的学术活动,推动学术研究,以促进合肥市古琴事业的繁荣与发展,经有关部门批准,拟于近期组建合肥市古琴学会并召开第一次会员代表大会,为确保会员的广泛性和代表性,现就发展会员吸纳人才相关事宜公布如下:

一、入会条件:本会的会员为单位会员和个人会员。申请加入本会的会员,必须具备下列条件:拥护本会的章程;自愿加入本会;在本会的业务领域内具有一定影响,古琴爱好者、古琴

学生、古琴老师或者在古琴艺术上有一定成绩的正能量者均可报名申请入会。(合肥市居民含在合肥市行政管辖区域上学、工作、购房,随子女居住及学琴、教琴助教的群体均可报名)。

二 申报材料:

1.填写《合肥市古琴学会单位会员表》或《合肥市古琴学会个人会员表》。

2.与古琴相关而获得各级比赛证书和发表论文及著书立说者(含考级证书),需提交清晰的证书复印件及身份证等有效证件。

联系地址:合肥市江南茗茶城大业茗丰

二楼创客中心 邮编230001

详情电话:13905699830

15605654321 王老师

微信t1234565360 qq:1113565123

合肥市古琴学会(筹)

2018年7月3日